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Súdny poplatok zaplatený kolkami na tomto návrhu



Alebo


Súdny poplatok bude zaplatený na výzvu súdu 
Návrh na  vydanie platobného rozkazu

Navrhovateľ  a odporca uzatvorili dňa 1. 8. 2010 pracovnú zmluvu, na základe ktorej vznikol pracovný pomer. Trvanie pracovného pomeru bolo dojednané na dobu neurčitú.  Navrhovateľ sa stal nadbytočným na základe písomného rozhodnutia odporcu a odporca navrhol navrhovateľovi skončenie pracovného pomeru dohodou. Navrhovateľ s návrhom súhlasil a uzatvoril s odporcom  dňa 17. 5. 2013 dohodu o skončení pracovného pomeru z dôvodu nadbytočnosti navrhovateľa v zmysle ustanovenia § 63 ods. 1 písm. b) Zákonníka práce, v zmysle ktorej posledným dňom trvania pracovného pomeru bol deň 31.5.2013.  Pracovný pomer trval 2 roky a 10 mesiacov. 


V zmysle stanovenia § 76 ods. 2 Zákonníka práce, zamestnancovi patrí pri skončení pracovného pomeru dohodou z dôvodov uvedených v § 63 ods. l písm. a) alebo písm. b) alebo z dôvodu, že zamestnanec stratil vzhľadom na svoj zdravotný stav podľa lekárskeho posudku dlhodobo spôsobilosť vykonávať doterajšiu prácu, odstupné najmenej v sume dvojnásobku jeho priemerného mesačného zárobku, ak pracovný pomer zamestnanca trval najmenej dva roky a menej ako päť rokov.  

Dôkaz: Pracovná zmluva zo dňa 1. 8. 2010

             Dohoda o skončení pracovného pomeru zo dňa 17. 5. 2013 


Odstupné vypláca zamestnávateľ po skončení pracovného pomeru v najbližšom výplatnom termíne určenom u zamestnávateľa na výplatu mzdy, ak sa zamestnávateľ nedohodne so zamestnancom inak. V zmysle pracovnej zmluvy, výplatný termín u odporcu je do 20. dňa v nasledujúcom kalendárnom mesiaci po mesiaci, za ktorý sa poskytuje mzda. Odporca vo výplatnom termíne vyplatil mzdu za posledný mesiac trvania pracovného pomeru, ale do dnešného dňa nevyplatil sumu odstupného. 


Navrhovateľ má nárok na odstupné vo výške  dvojnásobku jeho priemerného mesačného zárobku. Priemerný zárobok sa určuje zo mzdy zúčtovanej zamestnancovi na výplatu v rozhodujúcom období a z obdobia odpracovaného zamestnancom v rozhodujúcom období. Rozhodujúcim obdobím je kalendárny štvrťrok predchádzajúci štvrťroku, v ktorom sa zisťuje priemerný zárobok. Priemerný zárobok odporcu v rozhodujúcom období bol 371,20 Eur. 

Dôkaz: výplatné pásky za obdobie január až marec 2013 


Odstupné, vo výške dvojnásobku priemerného zárobku, tj. vo výške 742,40 Eur nebolo vyplatené spolu so mzdou za posledný mesiac trvania pracovného pomeru do 20.6.2013, t.j. od 21.6.2013  je odporca v omeškaní.  


Ak ide o omeškanie s plnením peňažného dlhu, má veriteľ právo požadovať od dlžníka popri plnení úroky z omeškania. Výška úroku z omeškania je stanovená nariadením vlády č. 87/1995 Z. z. ; výška úrokov z omeškania je o 5% vyššia ako základná úroková sadzba Európskej centrálnej banky platná k prvému dňu omeškania s plnením peňažného dlhu. K 21.6.2013 bola základná úroková sadzba Európskej centrálnej banky 0, 75%. 

II.


Spolu s návrhom prikladá navrhovateľ návrh platobného rozkazu v potrebnom počte exemplárov na tlačive uverejnenom ministerstvom spravodlivosti na jeho webovom sídle a na vydanie platobného rozkazu sú splnené zákonom ustanovené podmienky a je zaplatený súdny poplatok,  preto navrhuje súdu, aby vydal podľa § 172 zákona č. 99/1963 Zb. nasledovný 






Platobný rozkaz

Odporca je povinný zaplatiť navrhovateľovi do 15 dní odo dňa doručenia tohto platobného rozkazu sumu: 

· 742,40 eur 

· úroky z omeškania vo výške  5,75 % ročne zo sumy 742,40  eur od 21. 6. 2013 do zaplatenia  

·  trovy konania spočívajúce v zaplatenom súdnom poplatku  44,50 eur 
alebo v tej istej lehote podať odpor s odôvodnením vo veci samej na tomto súde. 

Ak odporca podá odpor alebo ak bude platobný rozkaz zrušený pre jeho nedoručiteľnosť,  navrhovateľ navrhuje, aby po vykonanom dokazovaní  súd vydal nasledovný  







Rozsudok

Odporca je povinný zaplatiť navrhovateľovi do 15 dní odo dňa doručenia tohto platobného rozkazu sumu: 

· 742,40 eur 

· úroky z omeškania vo výške  5,75 % ročne zo sumy 742,40  eur od 21. 6. 2013 do zaplatenia  

·  trovy konania spočívajúce v zaplatenom súdnom poplatku  44,50 eur,  všetko do troch dní od právoplatnosti rozsudku. 









Navrhovateľ /podpis/


